

Однажды на улице я видел крестьянинов, которые
идут с лошадьми и впряженными в плуги.
Когда я спросил у них, где они едут, они
сказали, что едут в деревню, чтобы отдать
лошадей на продажу. Я спросил, сколько
заплатят им за лошадей, и они сказали,
что за каждую лошадь заплатят 10 рублей.
Я спросил, сколько лошадей у них, и они
сказали, что у них есть 5 лошадей.
Я спросил, сколько всего лошадей у них, и они
сказали, что у них есть 5 лошадей.

Тогда я сказал им, что я могу
купить у вас 3 лошади по цене 15 рублей
за каждую.

Они сказали, что это слишком много
денег, и я предложил им 12 рублей за
каждую лошадь.

22



Следующий день я вернулся в деревню
и купил у них 3 лошади по цене 15 рублей
за каждую.

На следующий день я вернулся в деревню
и купил у них еще 2 лошади по цене 15 рублей
за каждую.

Так я купил у них 7 лошадей по цене
15 рублей за каждую, что в сумме составляет
105 рублей.

После этого я решил вернуться в город
и продать лошадей. Для этого я нашел
одного из своих знакомых, который
был торговцем лошадьми и мог помочь
меня продать лошадей.

Я рассказал ему о том, что я купил
7 лошадей по цене 15 рублей за каждую
и что я хочу продать их за 105 рублей.
Он сказал, что это слишком много
денег, и я предложил ему 90 рублей.

Он согласился, и мы сделали сделку.
Я дал ему 90 рублей и забрал
лошадей.

На следующий день я вернулся
в деревню и купил еще 2 лошади по цене
15 рублей за каждую.

После этого я решил вернуться в город
и продать лошадей. Для этого я нашел
одного из своих знакомых, который
был торговцем лошадьми и мог помочь
меня продать лошадей.